S =PH7KIP68

SGIIKDEMNBERYIR

&,

WG stries

_—

KRERKR T BRIECOERIFATTI,

ENRSE-ZEENUICKVASAKIEER

{
| |
[ 14 —

MHRIEICEN. BIHRICKD (L - BED UICKWVASABIIER T,
B0 3 ENREDBEHKEICRETT

3-11

BEKART Y MY UAVET, EANSZHEDOE I TR Y I D5
AZULONMIEETBDEBETIDT. TEULEEVHKEZREIRLTWL
F9,

AXVFTF I ABRULEVETHLERER

AN—BUFTERIFETBHLLET A FTORY—TEREFALTVET,
AVFT IV ABICERDE T PIROBEN G F A,



EET, SE-R—ILANORTHES

AR IS XS

Bl
i

W

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRYIR/
BikI%99/
=
IR

TILEHvY

7Y 3 VOHHERFEWTBY U—XH', WGV U —XREOETRZ (FUFDRE) ICZDFFEUITEETT . =
BEKESIEIT TR, EEEOSVERFTH#HA Y I RE LTHERTRETT. (WFAEHNIOIP3-18ETETEL.) E-bovy

T—2

bS21%
=2

AEABAY MK REFRMRIU—R - WGVIU—-X

R_asp_berry
e EEUKSESBLNEREAY T3 CHEERCLZRY IR
DEREHE, &YRNREGEERTENHRET . e
FTHRY N TFSTHEBLTVBWGV Y U—XIEP3-15~16ETEBE FEL. 72727

REFENY MR TORFH LTHUET, N
NEBBAY NEREP3-113~1140PMFY U — X EZE TS, 55255

it/
SvIINRIb

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—

/HHEERS

HARY L&

Hiirary/
BETRA




H WGV SERIES IP6SAEEAEEN VY M Rv I X

3]
K
9]
EE
|
ig
h
7
A
BEBR/
Photo
INDEX
TSRFT
T—=2
FrUvT
T—=2
sy W AZS LRE (T - A >0 Ty MR- RE Y — MYE) [SDOVWTRP15-1~612TH L. FI=HLF—9
B ARILHBDOUE— MEXRBIFEREEIELET
RBZR - IP68
K L) | GKRIX—bIL 246508
A MAEREBAY MITIERIC S DRy I R OB EH BN HRB Ry IXTT, BRI - 30Ce0c
T arron OADEENLZER. REOEREZEDSVIE TOERICENTY . ~05~06N-m
WKa%I5/ . _ . _ . RNY NTFSTRT LD ¢
7Tk W KR X — NUIC24BRKRICTH X BIP68DEMKE S S RAF v IRy TR TY, 0.6~0.8N *m
=
B EMRICEDEE. LD LIS VASARIIERT. MREDEVRY I 2T, S —— Sy
7hsry BMAN-BRAERFETHLEI A TOI v EYTERTY, st
_ 1EEOEHDEE. RFBIORNICY v EVTERZRUIAATREL,
s BERIC L DRy T ADERE<AERABAYMITTY,
E-kvvo NYNFSTICRFBREBUKEBEEBRVXY TV T o)L —h
7z MEENTOET OTHARGESEL A
o NYNTSTBEOBEGFEEBREL. Ty NEFHTREL,
=2

Raspberry
Pir—=x

POLEPY
T—2/
TU—H1Z
A%

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

EmLy—/
FvIz

FIrYU—
Twnnn BEAE

HE/ &
| nN— 1 ASARIEE (UL94HB) / £ I 1 ~
E3 w74 — 1 ASAMRE (UL94HB) / Z I A b
Ea ARG 1 YUAYIL/ TS5D
B 4 | B LR (GETBHLERY) 8~10 2FYUR / I
[ 5 | WEBEAY N TS5T 1 PA66+PAG6-PTFE/ 5 b7 L—

3-15



B FENAEFRERLEN T,
BEBEDFHEIFR— LR—TI K CADK - PDFE. 3DCADTF—9 %5 U O—RUTTHER TS L,

7K
.
ﬂlﬁ
=
N
A\)
7
A
REFBR N ST OMEFFTHREITBIET,
IBEEDHRY LRIGITTEETY
BUZE - <5k - EEEEAS L
HNAcTiE audiE (RER) . . %‘:ﬁ%w
=8 ~w [ o | A | w | 4 | n | FHEAR | BR( | WAGRGE) il
WGV10-15-6W 100 150 55 58 115 43 M4 X 87 171 1,960
WGV 10-15-8W. 100 150 75 57 114 63 MAX 8% 193,5 2,100 77277
WGV 15-16-6\W 145 155 55} 102 120 43 M4 X 87 233,5 2,410
WGV15-16-8W 145 155} 80 100 118 68 M4 X 874 268 2,580 SpUvT
WGV15-21-6W 145 210 60 102 174 48 M4 X 1074 315,5 2,990 =2
WGV 15-21-9W 145 210 90 100 172 78 M4 X 104 368,5 3,220

Bhi7K - BEE

BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
%?yuz
3 ~ = = RyTR
F7vavEbm (5I58) -
mFRYIR/
Brkd279/
a2l
TSUR

TILEHvY

7=
=L/
[l %)
T—2

EEEFSVERER ST RYVRT S vk R—)VEfHN VR g
WGFYU—X P3-19 WGMB - WPMB  P3—19~20 SNB - PKBYU—2 P3—-111~112

‘L. | )
i i
\ '}3\“ - ‘n“ﬂ;w

EIRATE R FYEYT AR~ — T—TLTSUR PRRTA -
MT4-8T P3-17 TPSYU—Z P14-5 P5—73~81 WTBYU—X P3-18 52151

Raspberry
Pir—2x

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Rt R—2 DINL—L Shegl

WGPYU—X P3-17 FDR¥YU—X P3-105~106



IP685ERRHKR YT X B

7 oD

A
/ T.CONNECT
JoT Gateway
BEBR/
Photo
INDEX
TSRFT
=2
FrUvT
=2
SN W HRYLEE (T A VIV T Y MR- REY — MYHE) [CDWTEP15—1~61 2B T, =P F—5
B ARSI LHBOYUE—NEXRBIFS%EGIBULET,
{REEH - P68
e L) | GRRIx—h 24857
AR WKR1 X — M UIC24BRIARICR BIPESDEIAE TS 2 F v IRy IR TY, e | crreot
" arron MESHRICEDESR. HIEDOUICKVASABIERT. MHRMEDOSVRY IXTT, 0.5~06N - m
EEL BAICRETZEERE. tUY—#5 BHERELEAOCHRCRETT. HTSAF I GERRA BB BERILLET.
FES . — o BERETTEROSS. GRIINSHL
B AN-BEFEREETRALEI A TDI Vv EVTERTT, FSRELTTE,

75y | EEOBRMOBE. RF 4 BORCT v EYTERERERATTE,

T
=L/
[ %
T—2

X)L

=2

Raspberry
Pir—=x

POEEY
=2/
POEEPY
JA=37
SvIT—=2A/
BISvg
iR/
SvIIN%IV
JwLg—/
Bty
AT AEREOMBICFWVNT WS IEEE AN B, PR
e DAY=~ FYNIFYDO NI S YD EUSTEIRET T .
I 171 =
S IIH“— HH/ &
B 1 | HN— ASAHEE (UL94HB) / A 7D 1 k
[ 2 | R — 1 ASAIIES (UL94HB) / 4 77T k
gy El HRTw k 1 SUAVIL /TSI
[ 4 | BFER CEFBLLR) 8~10 RFYUR/ LR

3-13



B FENAEFRERLEN T,
BEBEDFHEIFR— LR—TI K CADK - PDFE. 3DCADTF—9 %5 U O—RUTTHER TS L,

BUZE - <5k - EEEEAS
HNAcTiE audiE (RER)
Mnnn BHEAR | BR(p) | WRmEG
WG10-15-6W 100 150 55 63 115 43 M4 X 87 169.5 1,040
WG10-15-8W 100 150 75 62 114 63 M4 X 87 192 1,180
WG15-16-6\W 145 155 55 107 120 43 M4 X 87 232 1,490
WG15-16-8W 145 155 80 105 118 68 M4 X 874 266.5 1,660
WG15-21-6W 145 210 60 107 174 48 M4 X 1074 314 2,070
WG15-21-9W 145 210 90 105 172 78 M4 X 104 367 2,300
F7vavEm (BI5E)
P .
\ag ’
Q S~ '\A “
V
gl ) "
- | )

oW o NS

EXERSERI
WGF¥U—X P3-19

BEARETER
MT4-8T P3-17

BfgN—2
WGPYU—X P3-17

ROVNT STk
WGMB + WPMB  P3—19~20

FYEVT AR~ —
TPSYU—R P14-5

DINL—IL
FDR¥YU—X P3-105~106

=
X

R—IVBUS/INVR
SNB - PKB¥U—X P3—-111~112

FOFIF714TRUE T—=JIWITSUR
PMFYU—X P3-113~114 P5—-73~81

e =)
WTBYU—X P3-18

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2
FrUvT
T—2

Bhi7K - BEE

BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRVIR/
BikI%09/
7=
IR

TILEHvY

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%

=2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS

T—2/
PSP EPS
NIV

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—

/HHEERS

HARY L&

Hiiray/
BETRA



WGP SERIES BRfIAR—2X | OED

.,\\\

~

B FEHAEFARLER T, B BN—2DFUIL. FUVFYITAR—G—IITHEIET,
BRBEDFHBIER—LR—TI K CADK - PDFE. 3DCADF—9 7% HFH90OIP15—-13~18, P15—47~53%= BT,
90— RUTTHERTEL.
BEER/

Photo
INDEX

4-R2

w
a
t ; £ 4-24.5
|

TSRFI
T—2

yany
A
[
{5
i
yany
N

FrUrT
=2

BhioK - BEE

By T2

BAK - BhEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyI R fa) a =

WG10-15-ODd+
281w

RFRYIR/
FiKax75/
g7
TSR

TILEYvY

7=
=L/
[ %
T—2

e
i
©
|

%)L T
722 +

W A8 / REUE 1 A1100P t1.5 : YILN=T )L A b

Raspberry
Pir—=x

e BB v:;;c. =i BB R4TT,
Tt ““—- s EE <s> Hﬁmm mes'»
g WGP10-15 112 WG - WGV10-15-6, WG - WGV10-15-8
o WGP15-16 105 117 84.5 90 WG + WGV15-16-6. WG - WGV 15-16-8 54 700
BI5v7 WGP15-21 104 171 84.5 140 WG - WGV15-21-6, WG - WGV 15-21-9 76 790
R/
SvIIN%IV
e Y
MTA4-8T EIRTER
BRLy—/
Bty
— W Ry I ZREBDRR (TS = DZRIE) ICEMRR E BT I BEDOI v EVYITERTT,
7IeYU—
/HEAEERR ‘% @ . :
a
HRILER :
—— B . 1SS
S, B & _ REILE — Féﬂm mm /&
MT4-8T (N1 Y RTwEYTMAX8) =HoOx—k

3-17



WTB SERIES hifRiRFa

B WG - WGVY U —X(CEYSTlaEIR IR FE T, vsEw
INDEX

BEAS ——
m_ . EHE 600V - 35A 72

1
PBT (UL94V-0) ISvI 2. $E4EHT DC500V - 1000MQLLE .
= FrU
g%ﬁ 1 B5p5 :Jb'JbX PES 3. FHEEE AC2500V 14 P
EHREZ (M4X10) 2 X Pf&E % =figOox—bk .
e ; o ok 4. LRIBE 30CLT e
AN— 1 KUBH—RZ— K (UL94V-0) &89 5. fERREEHE -40C~+90C 2

BHER NV RS wE>YT MAX10) 2 8% =ffigox—bk 6. (RIEEESM -40C~+90TC

Bk - BhEE
7=/
27U
RyIZ

. =7y > = Y ] 7R wFRyIR/
PUTETTR " rEEEskmsiEnTy, o e
BEIBDOFAFIR—LR—I KU CADE - PDFEZY D> O—RUTCTHETEL, 75Uk

TILEHvY
=2

bS21%

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
=2/
PSP EPS
NIV
Svor—2/
$ISvo

16
O}\%u
™

I

F
O{fﬁ{,o

186 |

35

= B — T — J *
< it/

< N SvIINRIb

o

- 1)
Fmy—/
FRyIZ
7IeYU—

/SR

BUE <K - Eﬁﬁﬁ#ﬁ

P(ﬁ?ﬁﬂ) A | B | WG - WGV U — XERA{ e s (55D [
460 .

WTB-240- 3P-FB 56.5 46.5 WG - WGV10-15-[] (W7TE)

WTB-240- 6P-FB 6 94.0 84.0 WG - WGV15-16-[]. WG - WGV15-21-[] (W7E) 790

WTB-240- 7P-FB 7 106.5 96.5 WG - WGV10-15-], WG - WGV15-16-[] (DFME) 810 ggléi;j%
WTB-240-10P-FB 10 144.0 134.0 WG - WGV15-21-[] (DFME) 1,050

3-18



WTBhEHIRF & Ry I AME E

iy IJRX WG10-15-6 - 10-15-8

i
WTB-240-3P WTB-240-7P ¥
100 7\5\
— = _— — 7
o S o
/160 \O ,/ of, \O 5
O o O O [ IE.]10O [57]
7K
3
=
O) (o} g
3| |lo]||| &8 & || |o o|l| © © |||o /
[e] (e} bl-
>
}jb‘
O © O O[]0 3
o\ )0/, o\ JO 2
\\ o // \\ — _O _____ — a
W BBER/
Wiy I X WG15-16-6 + 15-16-8 INGEX
WTB-240-6P WTB-240-7P —
145 Zig\(T‘yQ
— 5 — —. e —. -
Vet S\ /o7 S\ o
@) ® @) @) T O 7
© © © ©
BA7K « BHEE
sy I 2
e o K_ﬁlﬂ(;lzﬁg
el & B |[o olll @ o |||
Ol o RyIZ
IRFRVIR/
BkIx09/
=7
© © © S = ©
o) © o o) & o
O\& J)o); O\ J)o
N o __ N o —— .
= T e — =1/
I::I;‘J‘Jﬂ
Wiy I X WG15-21-6 « 15-21-9 o
WTB-240-6P WTB-240-10P T2
145
. e B sy
(/o7 SO\ 1/0(7 o\ -
o) O @) O 75"
© © © © o I o © e
SwIr—2/
HISvI

R/
SvIIN%I

of o
< & o © ©

el o BrLy—/

BRvIZ

(o] (e} (o] (e}

© F7IEYU—

/ST
@ @ @ @ S [ © @ HRY LB&R

\0 o// \0 o//
= 5 —/ = 5 —

5-22



WGF SERIES S ERERST [ (ED |

B TEHAEFRRLER T,
BEBEDFHEBIIR—LR—TI K CADK - PDFE. 3DCADF—9 %9 D >O—RULTIHEEREFSL,

7] w
X
]
[ @) @)
o
|
7'—\ [a)
\\) -
g O O
N J
59|,
BIZE - <% - (RS B 257 YU RBERHERHTT,
| m= | w | ] HE / REQE EEMmE (B
WGF-10 82 50 WG - WGV10-15-[1 (W) 2/ 370
AFVULA t1.5
BIEER/ WGE-15 132 50 WG - WGV10-15-[1 (D7E@E). WG - WGV15-21-[] (W75m) / INUIVEREE 2/% 420

WG - WGV15-16-[1 (W - DF5ME)

WGMB SERIES TIVRNISHYN [ (ED |
FrUvT
T—2
A 42 14
B - BEE
. =]
B)E?k_; B \ J ([raxacH)) >ASA<
o \}\ o~ '
RwI 2 T
HFRYIR/ g @
Frk2%05/
=7
TSR /1
o ? )y
- :ﬂ
75_’35 B MHEEHES(ASARDR—IL - ERINETT, W SllEh— LR—J KW CADE - PDFE., 3DCAD
Y2 MR LBV TBYSTRETT DT EIBRE E A F—9%IIYO—RUTTRRETE L,
sy, MWG - WGV10-15], 15-16- 1WA - DARICHERMHRE T
r-2 mEAOBIERIEYD OBERNL MESFIBETEV.  (B907P3-111~112)
RaeS  RUEE o i - S B 25V VBB TT.

HGHE HE / REWE BE (g) BRI (BiA)

POEEPY
fidvs wemsiw VG WGVIOIST, WG WGVIS-16-L)/ 118 ASARES (UL94HB) / # Ik T4 k 9 1/% 150
2 " \
i WG - WGV15-21-C1/ 2{@ s " =

Svor—2/
$ISug E&'\I 1]
HEERDZE 2{EFERDHE

iR/
SvIINRIb

EmLy—/ b
FvIz

FoEYU— : |
/SRR o

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

3-19



F7vavEkem

Fi’
—ZN &) x
\ _3 \ 1 HHJL %js Eﬁk

D92
72

fE%E“ —
-

@
i
— J .

W MHEMAEERE (ASARHDOR—)L - ERETETT,
B Ry I ZCTUWIIZE UBRWCESTIEE T T D TR ZERF E Ao
Wt - #. mADETIINIL NEET T EDHEERFT, I—
B R ORREBIFE Y OEERAIL FPKBY U—XZTRIA TS, (H907P3-112) v/

¥ ZYRRF YU AN RSNBY U — OB G HREE Ao NDEX

Zixfw
W B R— LR~V KWCADH - PDFR. 3DCADF—9 %50~ RUTTHER TS, ¢
wROA NTL—

FrUvT
T—2

BUSE o <I5E o IEEMS B A7 VUAHEUTERNTY, [

AR
SR @ERLT (N-m) BE (g) EREE (5 e
24 1 300

WPMB-M4-2G WG - WGV15-21-6. WG - WGV15-21-9 0.45~0.5 Bk - B
7IL=/
B MUOBRERRFIC S RBY FTOTSEBE LUTIARES. 4T MLIT AT THSTRATEN, 27512

wFRVIR/
BikI%09/
7=

BRI P

TILEHvY

Ry J ZHtmE e

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

Wy J g E A

BiyLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiiray/
BETRA

3-20



SNB SERIES

BBEER/
Photo
INDEX
B MRMECENERT Y URE (SUS304) DNV RTT,
B X ITHDMFT 2D THERICEUTD T ENHERFT.
B @HHFRFFTTERRRNY IARSAN=(F v b RSA4/N—) DNo8HHETT,
RATARSAN—BHERTEETT,

TSRFI
T—=2

FrUvT
=2

BK - B
ifERy T2 BERNES
A b HEIE
23905 “ N E ] 2FYLZ (SUS304) EEE
o | 2 IS 1 ZFYLZ (SUS304) BEE
RFRYIR/
iy Ee
T=JI
TSR

B - K - RS

PILEHy . -

= SNB 52- 76 127 0.7~1.0 27.5 180
26555 SNB 72- 95 72 ~ 95 127 0.6 0.7~1.0 30 1/n 190
7 SNB 91-114 91 ~ 114 12.7 0.6 0.7~1.0 345 1/4% 220
Yo SNB105-127 105 ~ 127 127 0.6 0.7~1.0 37.5 1743 220
72 SNB117-140 17 ~ 140 127 0.6 0.7~1.0 395 1/4% 240
SNB130-153 130 ~ 153 127 0.6 0.7~1.0 415 1/88 240

Raspberry SNB142-165 142 ~ 165 12.7 0.6 0.7~1.0 435 1/4% 250
SNB155-178 155 ~ 178 12.7 0.6 0.7~1.0 46.5 1/ 250

FU—54% SNB168-191 168 ~ 191 127 0.6 0.7~1.0 49 1/4% 270
7J%§£z: SNB181-204 181 ~ 204 127 0.6 0.7~1.0 51 1788 280
SNB194-217 194 ~ 217 127 0.6 0.7~1.0 525 1/%% 280

I SNB207-230 207 ~ 230 127 0.6 0.7~1.0 57 1/ 300
vI57 SNB220-243 220 ~ 243 12.7 0.6 0.7~1.0 59.5 1/%% 300
SNB233-256 233 ~ 256 127 0.6 0.7~1.0 62.5 1/ 330

- SNB246-269 246 ~ 269 127 0.6 0.7~1.0 64 1/%% 330
SNB259-282 259 ~ 282 127 0.6 0.7~1.0 67.5 1/ 340

— SNB272-295 272 ~ 295 127 0.6 0.7~1.0 70 1/ 350
Bt SNB285-308 285 ~ 308 127 0.6 0.7~1.0 71 1/ 380

B MU BRMERRHICKVERBRNEITDTEEBELTVWRE, BT MNLITRAMETO>THSTERATEL,

T7IEYU—
/AR

HWinR—IVRGER. 9575y b

HRY LB
i} BEER

. SSK-S1 SSK-160 SSK-170 SSK-200 SSK-210 SSK-250
— SSK¥U—X 27K
ﬁ*»*gﬁ_%*% SSK-280 SSK-300 SSK-350 SSK-400 SSK-530
WGMBY U —X WGMB-1W 1K

3-111



Frv3ay

PKB SERIES R—IVEERNILE

PKB—10PM. 10P

PKB—10S. 20S

W /) EUDRIBENIL SPKB-10PMIZ 250 560D IR—)LICEUSTIEE T Y . ZDMDNIL b &p60h S p400DE [CEUITRET T o
B R—)L - ERICETFBZRDONIVRTT, 1EEWIYIATTT,
N HRHFADBNAT VY VARE, BSOBERBIIERD2I 4 TZAELTVE T,

B TEREEFRFRLER T,

SNETiEE

SWEDFHMIEHh—L~—I&WUCADE - PDFEES D YO~ RUTTHETE L,
PKB-10PM. 10P | nyrEE |
l l 55 | =1
BN B
__ . 1
)7
(49.5) | 1500 |
PKB-10S ] | |
e l 55 | =t
b= RFVUANVE
sﬂé — « j{
)7

1500

PKB-20S ‘ i
g
RFYLRNY R
w>’ — 4
HBRRNE

“_

2. / #igEE
NV R 2

BUEE « <% - IR

“““

PKB-10PM 500mm
PKB-10P 23 40 11 1500mm
PKB-10S — — — 1500mm
PKB-20S — — — 1500mm

ATV SUS304 / POMRE
AT VLA SUS430 / PETHRE

0.8kN
1.3kN
1.4kN
29k N

31.8
101.6
182.2

NUIVERE / B&
BAft ElF/ JL—

2/5:3 810
2/% 710
2/% 1,050

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

Fruvg
T—2

B - BhEE
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRVIR/
Bik3I%09/
=
ISR

TILEHvY
=2

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2

U RS
7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
YISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/HtEERS

HARY L&

Hiiray/
BETRA

3-112



FDR SERIES DINL—

933
K
% B Ry I ZAREICHRTFAP U L— A1 v FEEREBHOL—ILTT,
& B E5—2A0BIRADE Y FEHERD L. LTESBU T,
g B ZOfDs —RICERT BHEIFFDR-1000Z ZFA TSV,
M
7
A RER
L
3
=
%“ﬁ
&/ &
ay/
— _ _ _ (— 1) < n o~
L (] o | A
1.5
BEENR/
Photo x -
INDEX
757(7?‘y7 il A.HJ 2-R2
-2

*Uv7  IBRAS
T2

]

7 L= A6063S-T5 IWN=T XA &
Bk - B

By T2

AR RS . HE o SRS

"R -“ MBRAE 7 | RS 25 -“ IR 7 | ST 625

pr—— FDR- 50 32~ 42 150 FDR-B124 124 108 ~ 114 4210
Lsidid 57 57 4.2 39~ 49 150 B142 142 65 126 ~132 A230
TN 66 66 4.2 48 ~ 58 150 B160 160 6.5 144 ~ 150 A230
N 77 77 4.2 59 ~ 69 150 B165 165 6.5 149 ~ 155 230
r—2 80 80 4.2 62~ 72 160 B176 176 65 160 ~ 166 230
87 87 4.2 69 ~ 79 160 B183 183 65 167 ~ 173 230
mf—"f/ 92 92 4.2 74~ 84 160 B223 223 65 207 ~ 213 260
= 100 100 42 82~ 92 160 B260 260 65 244 ~ 250 300
106 106 4.2 88 ~ 98 200 B303 303 65 287 ~ 293 300
sty 110 110 4.2 92 ~ 102 200 B338 338 65 322 ~ 328 350
120 120 4.2 102~ 112 200 B360 360 65 344 ~ 350 380
caspberry 128 128 4.2 110 ~ 120 200 B376 376 65 360 ~ 366 390
Pir—2 137 137 4.2 119 ~ 129 200 B383 383 65 367 ~ 373 390
——- 142 142 4.2 124 ~ 134 200 B463 463 65 447 ~ 453 440
I 146 146 4.2 128 ~ 138 200
K 150 150 4.2 132 ~ 142 210 FDR-1000 1000 = = 610
) 168 168 4.2 150 ~ 160 230 B FDR-1000/C BT ERFDREMEE TRV E B A ARBLFULRBTY,
el ing) 170 170 4.2 152 ~ 162 230
186 186 42 168 ~ 178 240
- 202 202 42 184 ~ 194 260
VIR 205 205 4.2 187 ~ 197 260
223 223 4.2 205 ~ 215 260
agLs 226 226 42 208 ~ 218 260
235 235 4.2 217 ~ 227 290
242 242 4.2 224 ~ 234 290
A 249 249 42 231 ~ 241 290
283 283 4.2 265 ~ 275 300
300 300 42 282 ~ 292 310
NAYLEER
350 350 4.2 332 ~ 342 370
D 400 400 4.2 382 ~ 392 400
Jmny 450 450 4.2 432 ~ 442 420
550 550 4.2 532 ~ 542 520

3-106



F7’vavEkm
DINL —JU3 IR SPCP - SPCM¥U—X WG - WGVYU—X
BCITIYU—X CPEETT
081304 FDR - 50/100 10-15-6 FDR - 57/100

091207 FDR - 80 081305 50/100 10-15-8 57/100

091208 80 081306 50/100 WG 15-16-6 100/106

101507 110 081308 50/100 WGV 15-16-8 100/106 5a]

101508 110 081310 50/100 15-21-6 100/150 7K

112107 170 081313 50/100 15-21-9 100/150 |3)'5

 — = 2

112610 593 131304 100 e
Bere 131508 120 131305 100 050504 — R
BCPC 050704 — P
BCPK 131808 150 131306 100 5
BCAR 131810 150 131308 100 080806 FDR - 66 Z
BCER 151509 120 131310 100 080809 66

151512 120 131313 100 081206 106

162110 170 Spcp 131804 100/150 081209 106

162113 170 SPCM 131805 100/150 081606 146

162610 223 131806 100/150 081609 146

162613 223 131808 100/150 DPCP 121206 110

172211 170 131810 100/150 121209 110

172711 223 131813 100/150 121609 146

X 131815 100/150 L2200 11 nEER/

BCASZU—A 181808 150 152008 170 Photo

071005 FDR - 92 181813 150 162412 223 -

080806 66 181815 150 233009 283 72

081104 92 181818 150 233011 283

081107 2 182508 150/223 P

OPCP-WPCP+-OPCM-WPCM-RPCP¥/U—X

081108 92
Ry g ARE DINL —LBYE
081110 92 182513 150/223 =

202013 FDR - B160 ezl
081307 110 182515 150/223 02018 8160 Bifgmy 72
U 23 110 182518 150/223 p—
081867 68 203013 B160/B260 Bk B
B = GAVIJ—Z 203018 B160/B260 272
082507 235 Ry o 2BE DINL — V&% 204013 I —
F = 6 6 a - \clavr;%r; 303013 B260 59K
101010 77 12-7- 4 - opcy | S0s018 Bl N
101807 150 12- 7- 6 — wpcnm 304013 B260/B360 =2
BCAS 102007 170 8 8 6 FDR- 66 RRCS SRS BV -
102307 202 912- 6 — B B260 U=,
121207 80 9-12- 8 FDR - 100/77 306018 B260 X
121210 80 12-12- 6 110 404013 B360
141709 146 12-12- 9 110 Aol R0
142309 205 oA 8-16- 6 146/66 406013 B360
151507 120 8-16- 9 146/66 406018 B360
Raspberry
151510 120 16-16- 6 150 UPCY—2 Pir—2
152004 170 16-16- 9 150
Ry I ABE DINL —)LBYE U—t4Z
152007 170 1217- 6 100 = Fadsly
172213 FDR-B124 0547
152010 170 12-17- 8 100 T
232818 B176
152013 170 8-20- 6 — UPC
283318 B223 R
152016 170 12-20- 8 FDR- 186 FALEAys
434829 B376
152510 226 15-22- 6 —
152513 226 15-22- 8 = -
161607 137 19-27-10 249 SYIIRI
F7vavEm (BI5E) BT~/
BIx
)
'.‘ FIEYU—
I /HEFEERR
== y DRI LB
)
- ?iﬂn%ﬂ/
DINL—ILIEHEE DINL—JUBR{HR 2 EHHDINL— VBT HHMTER
TKRYU—R DRAYU—X DRT-1yU—X
P14-32 P14-31 P14-31

3-106



BIWHE \— I

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2
FrUvT
T—2

BfiK - BEE
BRI 2

BAK - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
TSR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L
=2

Raspberry
Pir—=x

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX
A%

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

EmLy—/
FvIz

7IedU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

DRA SERIES

DINL —ILESHR

B DINL—=)L (35mm) [C—R-BiR-BmEZETT 2 ROMMHIRTT .
B TEBOUN—Z5|EH SEEICERT S - RS UAHERE T,

B SREDFHEIFIR—LR—TI KW CADK - PDFR7ZS Y > O—

DRA-1

2-04

6-M3FMMmR

i

>

Lo

42

90

37

)

1

J,
|

36
44

BUZE - RS

RUTTHER TSV,
DRA-2
2-94 6-M3FEmIT
A
O
alla] .

o
il
B N &3l

ER{3451 W BT EDFR
E T —RICERTFIFRERICELN—
RIENTEZMBICRFITT
AN
\piL”
FIZAWVF—9
fifereE : 5kg
DRA-3
2-¢4 6-M3FIMmyR
rzsN N
N ol
) 8 _ g
et
35 _i
L 44 R 85

HE (&1 w8 | EE e

PPE/SB (7SR T 7 A IN—AW.UL94V-1)
PPE/SB (52774 N\—A4,UL94V-1)
PPE/SB (7SR T 7 A IN—AW.UL94V-1)

DRA-1
DRA-2
DRA-3

DRT-1

F4O0266 (UL94V-2)
740266 (UL94V-2)
F40266 (UL94V-2)

I IEHTDINL — IVER{FHR

W RO~
30
5 20
= i
@ | &

65
55
5

IS5y -8
ISy A8
ISvT A8

16.4
14.5 380
10.4 380

LR—YKHCADH - PDFR%ZES D O— R U TR RS,

20.3

T
14
Il
\
|
T
]
|

258 ~ 9O

22.35

©

3.7

=p B

@3LH T URE2.25M2 6.5

(_hJ

35

B DINL—=JL (35mm) [CF—R-BiR-BiEmEFZ BT T 2 BOMMHIRTT .

B NXBEDR. DV v FTERMAIFHE. BALHTHAICSIKEFROTHETY,

PROFZENEEDX L ZHBEICIZ O TNE T,

BE - (RS

DRT-1

14-31

PC/ABS (UL94V-0)

SA KIL—

VIETE—FH U@ TY,

=z & | #® | &8 I

V110

W BT EDER

E T —RICBN I REZ T DERIC
IRV —h5 EEBET
Z100mmfiiZBERICLTTRE
Vo T —ADRREFICLUBLE
Hjﬂ%ﬁb\i%ﬁb‘“ﬁUiﬁ'o

FIZAWF—Y

fifereE : 1kg




CKD SERIES

DINL—ILEEHETE

B W SREOSMER—LAR—I KU CADE - PDFE%ES Y O—RUTTHETIL,

185 11 HER 7
5 - W ATER 7
12 |,22 2-935 t
2-¢5
_H L i H
kel g JC U
N I
/
A s
©Q[s S 1] o|a| o Z a E
I 8B
=
oo
3 &
35mmICEATF LIcBE
BEDINV—=IVICT—2R - 1R - BBmFZER(II B RBOBIETT, DV v FTRHUHETT . FI=ANF—9
B RU7ZRIREERETDEEEBLET, Mi#E : 3kg B
NDEX
BRENE -
m_ &/ FELE 52797
[ 1| RAIE 1‘ FIR KA hTL— T
[ 2 | HFER (4574.2X9.5) 4 % 1=70xy*
g7
BUE . T.r’ﬁ EHE(E
“n-—n R (BiRL) / & ke
CKD- 80 2/% A810 g0 X
CKD-120 117 115 106 % 37 2/% A850 -
CKD-160 157 155 147 136 57 2/%% 4860 B P
AFIUVR
AFEEF UERRTT. 72
HFRYIR/
TKR SERIES DINL—)LIEHhEE T
ZILEYvy
W SRBEOHMIER—LR—I KW CADE - PDFE%ES Y YO—RULTIHETEV., 771
ZIL=
Jb—L/
TKR-TWE1 E—hyvo
47 6 72
AL
J—2

Raspberry
Pir—2x

)
== |

L —

'J RS

7U—b‘4’1‘
NI

TKR-JTXE3

45 SvIr—-2/

$ISvo

B DINLU—IVA (B5mm) OB @ Pk FEZEET 52 RDEETT,

B TKR-TWE1 3B 1 FTTF, BEDHZYERM T H1EE(E / (SR \
TKR-JTXE3% ZERTE L, | H &

it/
SvIINRIb

e
A
| '
©

BiyLs—/

= f 1 FitvIR

[
B

BE. Eﬁﬁlﬁﬁ e
_ RELE IR (B / &

TKR-TWE1 =Eoox—k 2/% 210

TKR-JTXE3 ﬂﬂi =ffoOx—k 2/ 210 NAT LB

Hiirary/
BETRA

14-32



TAKACHI

TPS SERIES IvEY

7 |
7 , 1] ;
t 3 1 i
Y
)
} B RV v EYITRT. FSRF v I —ADRRICZDEE
(2 EUHFOIREIR A R—T —T 7,
*ﬁ B M2.3. M2.6. M3. MAARZRIZTWVWET,
B
[=]
=
oo
avEVS 0
2BIVRL
B « T o S B HE/ RELE  E5 S / SN
9y I=°‘J9a n-n S (R / & ST —2
I TPS-M2.3-4 M23 5 3 4K/% 150
Pt TPS-M2.3-5 2.3 M23 5 5 3 4K/% 150 WH - PFE
INDEX TPS-M2.3-6 23 M23 5 6 4 4K/ 150 UE o [UCTE  [LCES » LETT
TPS-M2.3-7 2.3 M23 5 7 5 4K/ 170 PF - PFF (M2.37RZH - 2D3)
757?3; TPS-M2.3-8 2.3 M2.3 5} 8 6 47K/ &% 170 TW - TWN - TWF (M2.3RZH A ZD3)
TPS-M2.3-10 2.3 M23 5 10 6  AK/% 220 WP (M231R2 54 Z03)
TPS-M2.3-12 2.3 M23 5 12 6 4K/ 260
#rv7 TPS-M2.6-4 26 M26 5 4 3 4k/% 220
- - En-g
TPS-M2.6-5 26 M26 5 5 3 4K/ 220 R (PG e
TPS-M2.6-7 26 M26 5 7 5 4K/ 240 WP (V26 o)
o b TPS-M2.6-10 26 M26 5 10 6 4K/® 260 e
TPS-M2.6-12 26 M26 5 12 6  AK/® 260
T or e TPS-M3-4 3 M3 55 4 3 4K/ 150
L= TPS-M3-5 3 M3 55 5 3 4K/ 150 SU-85-55N - PR OP
Hoo2 TPS-M3-6 3 M3 5.5 6 4 4K/ 150 SY - GHA - LM
" TPS-M3-7 3 M3 507 5 4F/% 170 TWS - TW - TWN - TWF (M37RZ 5+ XDd)
ngj;ﬁi TPS-M3-8 3 M3 55 8 5 4K/ = 170 GA (M3RZH A ZDH) - WR
A TPS-M3-10 3 M3 55 10 6 4K/ 240 DPCP
TPS-M3-12 3 M3 55 12 6 4K/ 260
TSy mm ;iz-m-?o : m 22 18 g ﬁ ; & ;;8 BCAS « BCAP « BCPC « BCPK (MARZH A ZDH)
= - . Ead " “
D TPS-M4-15 4 M4 55 15 8 4K/ 300 R
7= SPCP - SPCM
2oty (D TPSM4-20 4 M4 55 20 10 4K/ 320
%
T—2
ERfst3
A9 ) o
=2

Raspberry
Pir—2

TU—4Z r— .
oA MERRS AN

R % SmmAa : VESSEL 4100 5-115 /ST —Y 4y kRS /N—
—————  c<H&5.5mmA : VESSEL 4100 5.5-115 /S0—Y 4w kRS /N—

sup_z  ZOfth. ENGINEERF v k RS54 /\—(DN-04 - DN-05) & TERVEEIFET .
YISvo

1R/

ol TPSYU—RGINBFSRF w77 —ZIRFTHL,
—— BAKEIEER Y I RICHERTIEETY,

Ly —/
TitivIz

77—

/AR

HARY L&

Heirar)/
BETEA

14-5



BBEER/
Photo
INDEX
TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - BEE

By T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
ITISUR

TILEYvY

7=
=L/
[ %
T—2

X)L

T—=2

Raspberry
Pir—=x

it/
SvIINRIb

By —/
FvIz

7o U—
/AR

HAY L&

Heirar)/
SHEIRA

EFNOENZ R - BN R0 £

ERA<5

B 7O7 7574 TRV ME BRED G UKPREZBESBVEBEDA Y T LY T4 ILI—ICkY, BEDEEETRET DEFRNDENEEZHR
BIBZBNUERET, Flo. KEIREZRL. EFADRBERLEIRICEN T,

M P68 (K2m / 1B5RE) DBAK - BAEEMERE. —40C~125C (PMF-6BIZ150°C) FTOMEGMERICEHRLTHY . B - THBEDBEER
RIBCTOEANTRETT .

B PMF-6BIFERASE2 2 A, PMF-12(38&AEES 0 LI, PMF-12HAFRAETES0 ¢ LIROERICSELTVET,

N EFAIENOBRNIHETT,

B AREETE - ERREOFERICRSNT T, B « Hii - (bt - EREES. TNO0EERMBICIEREREEA.

NERTiEE SN T E ER {1 B4

B TEHERFAERLENTY,
BERBEOFHME>AR—LX—I &K CADE -PDF B%5>O0—RUTIHERTE L,

©
&
g
/ g £ SNEBIEE W
Ol ©
s & =
e a3 PERERR
PR o N
—3 N -
~ r p— BHRABVEES
I & =] FTyRNEERAETIC
S| U ® s ° ZSTILELT
s U to Q e BRGTREW.
o o - < ()
s s o
2N\ i — .
— 5 e O
15.55(11.5) ] 60°(45°) O
() ADHYE(F.PMF-6B T, W@ E O U T DERZRRL 128 )
PMF-6B [C(d 7y MBI NE R A F=N—ITZ#HERLET.
FYNEEATBBEET /RO By NERRT B HE ERBARER 4.0mm TF,
¢12.2 BB THRITTRETT .
PMF-6B 37y hEIBLTWEW =)
F—/N—IIHHETY,
FOZhVF=9
P53 T —
FEERE 300ml / min (ZFE=7kPa) 450ml / min (ZFE=7 kPa) 4000ml / min (GEZE=7 kPa)

0.2~0.4 N-m 0.6~0.8 N-m 0.6~0.8 N-m
IEC60529 (7K - B5EERER) : IP65 - IP66 - IP67 - IP68 - IP6IK(PMF-6BIZER<)

IEC60068-2-1, 2, 14 (#&HAER) : —40C~+125C (PMF-6BI3+150°C)

IEC60068-2-78 (REREDEEER) : SRE85C/MEB5% 10008

IEC60068-2-11. 52 (FKIEBEHER) . IEC60068-2-64 (FHIEER)

GR-3108-CORE (REHAREE) . ULIAV-0 (M) - UL746C f1

HERRE
(Fv bZEERL)

BUZE « <% - (RIS

[ =& [ am :
o [ | 7SV | mes
PMF-6B PAG6 / 66 PTFE D20 I Vi VN +w NEL M6 XP0.75 — +w NEL
PMF-12S PMF-12B PA66 / 6 PTFE Y-k PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 760
PMF-12HAS PMF-12HAB PA66 / 6 PTFE P20 BV VN PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 860

3-113



VES8 SERIES RIYNI2 I B EI1

FIZAWVF—9
REEEMR  : BHEEME IPEX

BR7K % IPX4, IPX7
EEERE - 3,300ml/min/ai (ZE=7kPa)
BEHRER  —40C~+100C

N FEBEIENIBREVSCY U —X&KH300ml77 v FU. 3300ml
IR F LT,
N EBEDEBREELICED T —R. Ky TARDODEAZEILICH U, E
NEREVEFRDY —IVEBNDEFZE[N T 2 I EHHEF T,
BV T4y —DBENETEICKY .. EFREIDIEEZR/E
L. BEZERLET,

N EKEEERECEN A Y T L VH,. EFBREK. BRED
BiE. BRPHEDSRELET,

W ASBEMEI A TDIH. BEICERYHIFHTRETT,

N HBEMOMERLTVWEBRTSRAF v I EREOIIHTRETT,

: xr
ARR

I BYy—2 - Ry I ZOREIOEDHCHEL. XVT LY EisE
NS B ASRIER L £S5 CLTTEL,
B RSB HERT T CIC24ABEUETT, NV NI ILI—IC
752777 BEDHH D ERIGEITTTEL,
Y. KPZDMEYHESIEWVNELS, ¥—X - Rwv I AEEICAN
s Y RT4II—EBFTTE W,
U
7-2 B EAEOMBS. KD, ISHBEOBMNBUVES. B, %L
B @ B 2%, REOBEHBIBMOPRICANZNESEE LTI (T
Ry TREW
BNy
gg@ BARBETE -  BERSOERAICESNET. BR - EES -t
— 4 WS - RIS, N5 OEEDRRCHERERE A,
7IL=/
ATVLA
Tﬁ"yﬂZ g HHHHHHHHHHH
BFRIR/ L&\;\n {5 FH 1l
pikaxo9/
=)
TSR
7)1;5;73; [EHAN]
FhEM eV
7IL= ‘
TL—L/
N ... B
ER X7 EF
A9 )
72 4 =]

ME (BRhERED

Raspoery sz
P1% _
el IEEAE (FIBFT7Z R (L ERTTRE T I,
TN N N EREOIKE LTOE
Sygr—2/ S m AETNTWHET,
jesingt Y 72\ L FRTER
” - i3l YU DV H6EH (VEB2029S, VEB20295-SD3) e
| 2 IV ePTFE GE{#PTFE) #5815 1 7 =i
sone, N s PETAM B

sers-  BIEE o Tk o RS

- oE Gl HUREHS (BL5)) / &

VE80308 0.26 1,610

A VE80814 14.0 8.0 0.26 4/ 5 930
VE81221 215 125 0.26 4/% 930

sy D VEB20295 29.0 20.0 035 2/% 1,030
VE80308-5 7.6 33 0.26 19—k 961 / & 16,650

VE80814-5 14.0 8.0 0.26 19— 56H /4% 11,210

iy VE81221-5 215 125 0.26 19— 208 / 4% 4,040
D VE820295-S 29.0 20.0 035 19—k 108/ & 4,650

3-116



[TAKACHI

PMF-32S 707774 TRVb
&

{3431
B ESRENRERCEVARFOTI5 4 TRY RTT,
B BASE200 0 LADABEF THERE - fEMEICERVRTET.
B U5y hNEFHA VBO TEROABEBREY Ao
B IP68DFK - BHEEMAEE. —40C~125CETOMEKRBRCSIELTHY . BA - THEBEOBBLBIECOERNTEETT .
B ABHEEEY 1 —)UMEERTAASIEC62108ICER L TH Y ET .
B EFAENOBGHHETY,
B ARSI TE  SRNSOERICRSNET. BR - B - LS - EERSE. ZNSOEESRICIIERHRES A,
NER~TEE NI E T E
N7
HBRERIE EERARLE
r Fvhk
= (©)
. _1 e B r
4B — I
= —
- @
/1 e TH— T ¢ o 3
. N~
| ¥\
B .8 .
o-Uvs
9.7 EREENR
227 v N EERT 358, BREARERS.0MMTY,
PMF-32S 9 =AIL57—9
162 / min (EE=1.2 kPa)
HESEEG IV 5N-m
IEC529, 2nd (Bh7K - BREEERER) : IP66 + IP67 - IP68 - IP69K
IEC60068-2-1, 2, 14 (M#E:ER) : —40C~+125C
ERIRE IEC60068-2-78 (SR @:nER) : ;R85 C/EE85% 100085
(Fv FERL) IEC60068-2-11. 52 (¥@/KIEFEER) . IEC60068-2-64 (HRENEHER)
IEC62108.10.8 + 9 (KBZNHRE MAMER) : JBERE/EENER - FRKGEER
GR-3108-CORE (BBMARHER) . UL94V-0 (M) - UL746C f1
BE - i - SRS
“ by hsy | RS
8
PMF-32S RUD—KR— K~ PTFE YUId—vIAh PA66 M32XP1.5 41.5 A2.740
AFBELEFUCRRTY,

BBEER/
Photo
INDEX

7’72?/9
—R

FrUvT
T—2

BhioK - BEE
HigRYI 2

BhoK - BhEE
7=/
ATV
RyI R

RFRYIR/
Bik3I%I9/
7=
TSUR

TIWEHvy

Raspberry
Pir—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BtttLs—/
FRyIZ

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-114



FANVISVED ANVUN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2
FrUvT
T—2

BfiK - BEE
BRI 2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

WFRYIR/
FiK3ax75/

T
ITSUR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L

=2

Raspberry
Pir—=x

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

5-77

W (REZRIP68 1bar/300 DEMKEMIERN s — IV TSV RTY, FI=AIF—9
B = IY A RFMB~M50. G5 — T ILAE(E ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmE TRLENY A X% (REHE : P63 1bar/30min
WA TVWET, K1 0mIC305 RS DFAK
By 7 DRI IRGEEPAGGE (RUFS R6TSRT 74 N—AH) TTOTHREE ENROD6s o Ao
MHEMEICENTVE T, KRHEDHESP5—89E TSI L,

EEREEZELN\OF Y TU-HETT,

AGYU—-X R —IWISVR
AGYU—XEFEILT YV aRET. y—JILEDEMEN BHDIFBETLT Y Y a P T —TIWDERIC K WRE UTBiKIED
REVDT, H—RBRATT—TILEFRFLET, RCBLBBHEENHUET,

BERULOMHMICHUTHERELEEVMIKEZHRELE T,

Q

O/ ?;
@\

BENE W PA6GF = KU TS K6 'S5 X7 7 /N— AL DBSHH

[No. | & ® [ ##E
[ 1] FryF PA6GF

[ 2 | InTvva TPE
E RESELSS PAGGF
[ 4 | Fub PA6

B M8, M10T A RCIFF v MASBLTLE R A
ERfF I DRRIE. ABFRICRITUITZ L TETE L,

W @S MLT T —TIRICKUERRIE T,
ILTvYa P URABEEZ THRMLITTTEL,




[TAKACHI

B AEERICIEKY TRV TV DT, BFRANFREOESEEF TV 3 VD EKUT
TLANYFVRBHES Y EEA.

U

B EFANMODOAE VN RER PHERDES PHERERED T —/S—EFIC %
RUAIF21E8E. 7Y av0IL/INyFVAGPYU—R (H907P5- w
79) ETHATEL, Z,
2

/

93]

N 7K

3

=

| 0 g
ST / Hj\\ Sty B og oo i

SIHRBEREDT —/N—BICMUMHIT25HE MOOAXETVWERRECHSERICIINITIEE g

SNERTiEE —
BEER/

Photo
INDEX

m L H SW

‘ ) TS2RFvI
=2

N\
FrUvT
T—2
o| ——-t+— © 4—Ht - L - <
BoK - BAEE
BRI 2
X—

— —_— BK - BhEE

‘ 7=/
27U

RyIZ

. . — o v e BFRIR/
B EHE~E - CADT—9(F,. R—LR—IZTE T, B335

B M8 - M10 1 RICEF v RHGBLTH Y B A s
BT OBE. RITUITHHREERYE T,

T—L/
e—rvvo
=2
BIE - <1 - (RS o
|| Ex * B | RRERGEC -
AG8-3.5B AG8-3.55 M 8X%X1.0 Fv ME 25 235 10 17 12 13.2 = — 1/ A 250 Pir—2
AG8-5B AG8-55 M 8X%X1.0 F v ME 35 4.7 10 17 12 13.2 — = 1/% A 250 m
AG10-6B AG10-65 M10X%1.0 F v ME 4 6 10 19 15 16.5 = — 1/% A 250 =R/
AG12-5B AG12-55 M12%x1.5 ®12.2 3.5 4.7 12 235 17 187 1838 5 1/% A 180 /j\’lf{u?ﬂ
AG12-6.5B AG12-6.55 M12X%X1.5 ®12.2 5 6.5 12 23 17 18.7 18.8 5 1/% A 180
AG12-8B AG12-85 M12X1.5 $12.2 6.5 78 12 23 17 187 188 5 1/48 A 180 il
AG16-10B AG16-10S M16X%X1.5 $16.2 8 10 12 26 21 23.1 243 5 1/% A 190
AG20-15B AG20-15S M20X%x1.5 ®20.2 11 15 13 27 27 29.7 29 6 1/% A 280 R/
AG25-16B AG25-16S M25x 1.5 ¢25.2 125 16 13 34 34 374 36 6.7 1/4% A 390 IR
AG25-20B AG25-20S M25X%1.5 ®25.2 16 20 13 34 34 374 36 6.7 1/% A 390
AG32-25.5B AG32-25.55 M32X%X1.5 $32.3 21 255 15 36 41 456 46 8 1/% A 640 %ﬂij&%—/
AG40-28.5B AG40-28.55 M40X%x1.5 ®40.3 24 28.5 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,220
AG40-33B AG40-33S M40X%x1.5 ®40.3 28.5 33 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,220
AG50-37B AG50-37S M50X%1.5 ®50.4 33 37 16 45 60 65.5 66 9.6 1/% A2,230 7&%&’5?&_
AG50-42B AG50-42S M50X% 1.5 ®50.4 37 42 16 45 60 65.5 66 9.6 1/% A2,230

ARBEFULERTT. oo

BETEN

5-78



E AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

Yoo X®

BAGYU—XEANIT LN YU TT, MEHEEOEVNBRILRTY,
wxme W BT DAEEANUOOATVRER CHERDBE(C SHFETEL.

Photo

noex M STHERER O T —/N—ERICE Y 3 BIBEICTFIBE TS,
W Y4 X EM12~M50F THIZ TLWE T,
7Y MR AEEANTEMSSE. T/ EYOBERBYER A,
Fle. BSHEFENTFARDIESIFE. TL/NvFVDOE/ETHKEEFEDY F A,

vy MAGYU—XPSAEOU VIR LTVWETDTUES W F A

RAMUNESINEE ANVINE

T—2
ok - HERTiEER
gy T2
BAK - BHEE
T/ o1
ATFVUVRA
RyI R
D2 M
WFRVIR/
B0/
7= M
FIEYyy
=2
7=
Tb—L/
[ S
=2
- ERfH65l
X5
=2
M #18 : NBR
Raspberry
PiTr—2x
—  BE . <L - REHSE
POEUEPS
sl =& | o1 | 02 | M | mas—7ussvk WA ) |
Rl AGP-12 20 12 1.6 AG12 10/ 4% A340
AGP-16 23.5 16.5 2.0 AG16 10/4% A340
el ing) AGP-20 29 20 2.0 AG20 10 /4% A350
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/ 4% A460
i AGP-32 44 32 22 AG32 5/4% 520
VIR AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/ 640
AGP-50 64 50 3.1 AG50 5/4% 850
R ARELFURRRTY,
FoeYU—
/HIEER R
NI LB
FRATER/
ERETEA

5-79



E RMW SERIES

MHRIEMR=S - WIS VR

Uiy
%
i
7 | -
A A
/ S’
BA '
7J( o
.
=%
2
g
/
7
|\\
i
2 . B ESHFPRESEICBVY Y O T L EERUERET — LTSV R,
Z (& B ES CORKEESORRICRETT,
[N &=\ ML NN —
— ) : BRRE B PA = RU 7 = ROBSHR
E=)) ) 2 [No.| & ® | #®E |
BEER/ z &
Photo [ 1] Fry7 PA66 (UL94V-2)
n JLTwya 20 k=
I [ 3 | 2RTIHK PA66 (UL94V-2)
T2 [ 4 | o-uvg yyay
[ 5 | Fyhk PAG6 (UL94V-2)
FvUvT
T—2
Bk - BHEE 1 i X
eI BT AL FI=ANLF—9
ok 0o o d | W (REE : 1P674B
FILs/ | {BARRTEEE : -20C~+80C
ATVLA
Ry T2
FRYIR/ =]
g o ] B S4<HE - CADF—9[F. h—AR—IETETFE0,
ISR '
= | B RMW10S-6(C(37F v OB L TLIEE A
FLEHY BT DRRIE. HFERICRITUIIHREERDET,
T—2
7IL=
7IJ~—‘L\ .
BV BB - HE - EEE
¥ s o Tasroua
: : = A B | SEHEGE) /R
o I599(B) | @ 51kTL—(5) RE ﬁ*
RMWS8L-2.5B RMW8L-2.55 M8 1.25 082 1 25 195 118 135 110
aspberry RMWSL-4B RMWSL-45 M8X1.25 082 25 4 13 195 118 135 1/ ﬁ 110
Pir—2 RMW105-6B RMW105-65 MI0X15  FyhiE 3 6 8 205 13 14.4 1/%% 100
— RMW10L-6B RMW10L-6S M10%15  ¢102 3 6 13 205 13 14.4 1/48 110
IR RMW125-7B RMW125-75 MI12X15  ¢12.2 35 7 9 205 16 17.6 1/4% 100
7
k2 RMW12L-7B RMW12L-75 M12X1.5  ¢12.2 35 7 145 205 16 17.7 1/4% 110
RMW165-8B RMW165-85 M16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/ 110
it RMW16L-8B RMW16L-85 M16X15  ¢162 4 8 15 24 19 21 1/% 120
RMW205-128B RMW205-125 M20%15  ¢202 6 12 10 29 24 26.2 1/4% 120
s/ RMW20L-12B RMW20L-125 M20x15  $202 6 12 15 285 24 26.2 1/4% 140
Svo15%I RMW25L-17B RMW?25L-175 M25X1.5  $252 11 17 15 35 33 36.2 1/4% 220
RMW32L-21B RMW32L-215 M32x15  $323 13 21 15 38 36 395 1/% 290
L RMWA40L-27B RMWA40L-275 M4OX15  ¢403 18 27 18 435 457 505 1/4% 530
Bty
RMW50L-38B RMW50L-385 M50X1.5  ¢504 27 38 20 505 60 66.5 1/4% 930
RMW10L-6B-P RMW10L-65-P M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/ 7,520
7 RMW125-7B-P RMW125-75-P MI12X15  $12.2 35 7 9 205 16 176 100/ 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-75-P MI12X15  $12.2 35 7 145 205 16 177 100/ 6,750
I RMW165-8B-P RMW165-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 9 235 19 21 100/ £ 7,520
* RMW16L-8B-P RMW16L-85-P MI16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ £ 7,750
RMW20S-12BP  RMW205-125P  M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262 100/% 8,740
Sy RMW20L-12BP  RMW20L-125P  M20X15  ¢202 6 12 15 285 24 262 100/4%% 9,660

5-73

HHEOZVESF., BfEDZRVI100@E/Ny I TTEATEL,



RMWYU—-X YUIVRILDT v 1 THRMESRIGR

(Bf8%&] RMWIYU—XDILT v aD1&EMZEN. TFEDKSICFZILVETU— MIEELHDZHER.

TRM . RMW

[EkBR753%]

HEREE | 2—/S—F &/ VI TP—X—F— SX75 (AHABRMHIEHE) -

SHERZAF © JIS B7754 : 1991 €/ U7 —0 05 TRMHAMER UTHEMREREICRESN B HEZRVWT FEEOFRETITo I, NBEX
METERE : 180W/m (FAEmE&KEEE 300~400nm)

IS v IIN%IVEE : 63£3C HESHEE © 50+10% 77277
YA TIVEE 120994 7)L (18D REREROKIERE. 1029835)
SERISRS | 2000850 (FW4AEHEY) o
BETEYE © 1296MJ/m Py
[EtBREER] oy
HE  REICEH. YR, HIROMBHNEREICHTL 2E0OEEFESNEV, HEORHRMEGEFEFER U, ———
(SRERFIDIIE) CRBRE ZDE T DREDHNE) T
IHFRYIR/
%7k3779/
TL—L/
[
F—2
;(_ifb
[t DHE T DRERZE] *
NBR RMYU—XTHEAL TV HD) HE 1 REDLRIE R, MEBEOBEL G, Rb
aspberry
CRERRID S ER) (GHERE Z D E EDREDHNE) PIr=2
POEEPS
gU—Zb"fZ‘
ISRV
AR/
Sy
EPDM (it DR — IV TS RCERLTVSH0) M8 8RUNREL. ZEIAEL. HROYELRBICEHTLS. i g
GRERBIDANE) [:It%ﬁé%a)ﬁmﬁeom&m
ViaZhcarVEl
S ey /BRI
HRY LB
BrER/
BREIERN

5-74



ZNUNSU—-I\ QNN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

BhK - BHEE
FZIV=/
ATV
RyIZ

WFRYIR/
FiK32T5/

T—=JI
ITSUR

Raspberry
Pir—2

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX
JAE3Y

SvIr—2/

YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/
TitivIz

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-75

B RIHMRIREEDONBT —TIVT SV RTY,
W I A4 AMB~M63. X —TILAHEIF ¢ Tmm~ p44mmZET
DIBLWSA Vv, BRAS B PA = KU 7 = ROESER

W fiEHEOBUONBR T A Z A L TLET, [No. | ___ & ® | ## |

W P67 DK D, KIBBEMHEEB> TVET, Frv7 PAGG (UL94V-2)
[ 2 | IuTyva NBR
[ 3 | RESEL S PAG6 (UL94V-2)
[ 4 | o-uvzy NBR
B Fyh PAG6 (UL94V-2)
HERTiE
FI=HANLF—9

H SW

L _‘_ ‘ | TRELR : IP674EX

fEFREEH : -20C~+80TC

< M SH~E - CADT—91F, R—LAR—IZTBETEL,
M RM-85-2.5, 85-4, 105-6(CIFF v hHBLTLEE Ao
v BUTFDBRIE. BFRICRITUWITZ U TERITREL,

@G@

BIEE « T3 - SHEIIS
= s e Taer—oa " »
oo [esiiri | aomn [wa e Lwe| L| ax | W | A | Am | sssema
RM8S-2.5B RM8S-2.5S M8X1.25 Fw hNE 1 2.5 7.5 19.5 11.8 13.5 1/ 920
RM8L-2.5B RM8L-2.55 M8X1.25 8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 13.5 1/% 100
RM8S-4B RM8S-4S M8X1.25 > hE 2.3 4 7.5 19.5 11.8 135 1/ 920
RM8L-4B RM8L-4S M8X1.25 $8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 1/ 100
RM10S-6B RM10S-6S M10X%1.5 ;v hE 3 6 8 20.5 13 14.4 1/ 90
RM10L-6B RM10L-6S M10X%1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1/% 100
RM12S-7B RM12S-7S M12X1.5 $12.2 35 7 9 20.5 16 17.6 1/% 920
RM12L-7B RM12L-7S M12X1.5 ®12.2 25 7 14.5 20.5 16 17.7 1/ 100
RM16S-8B RM16S-8S M16X%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 1/ 100
RM16L-8B RM16L-85 M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1/% 110
RM20S-12B RM20S-12S M20X1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 1/% 110
RM20L-12B RM20L-12S M20X%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1/ 120
RM25L-17B RM25L-17S M25X% 1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1/ 190
RM32L-21B RM32L-21S M32X%X1.5 323 13 21 15 38 36 39.5 1/ 260
RM40L-27B RMA40L-27S M40X 1.5 $40.3 18 27 18 43.5 45.7 50.5 1/% 450
RM50L-38B RM50L-38S M50X% 1.5 ®50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1/ 800
RM63L-44B RM63L-44S M63X%1.5 $63.4 37 44 20 53 68 755 1/8 1,070
RM10L-6B-P RM10L-6S-P M10X%1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 100/ % 6,840
RM12S-7B-P RM12S-75-P M12X%1.5 ®12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 100/ % 5,790
RM12L-7B-P RM12L-75-P M12X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 100/ %% 6,100
RM16S-8B-P RM16S-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 100/ & 6,840
RM16L-8B-P RM16L-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100/ % 7,140
RM20S-12B-P RM20S-12S-P M20X%1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 100/ % 8,020
RM20L-12B-P RM20L-12S-P M20X1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 100/ % 8,330
RM25L-17B-P RM25L-17S-P M25X%1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 100/ % 13,680

HHEOZVESF. BDRV100@E/Ny I TTEATEL,



RPG SERIES PGRIT—=DJIWISUR RIEESIALD E

f

T‘I"\

%

A

e /
\ B)'J'
‘ 7K
1

=

2

g

/

i

5

L

2

=

P

R

B X IO PGRIBMBDNAT —T LISV RTY,

B THHEDEVNBRI AZERLTVETD, BRRS B PA = U7 = RO
B PE7ORKED >, ABBEEEEEITIET. I R ...
. [ No. | " # —
[ 1] Fry? PAG6 (UL94V-2) photo.
EX TnTvva NBR
NETE El AR IHIE PA66 (UL94V-2) -
[ 4 ] o-uvz NBR 7
H w [ 5 | Fyhk PAG6 (UL94V-2)
r ‘ Fruvg
=2
FI=ANF—5
B - BhEE
© . < {RESHR : IP6748 Yo Z
EFRREER : -20C~+80TC
BoK - BhEE
7=/
ATV
- RyIZ
- N — S IR/
. ﬁ¥.’f€ﬂ]7_r/f . CADT—g(g\ I 78__’ —F L\o fhkI%I9/
T—)
. 2 RIEVP
BYE - <k . E?Eﬁﬁtﬁ ==
I — T —
AH | RS (B / & L=
75550 [ 870-@ S B7E n--- ey
RPG7-7B RPG7-7G 125  ¢127 3 205 177 1/% 100 X
RPG9-8B RPG9-8G PG 152 ¢154 4 8 9 235 19 21 1/% 110
RPG11-10B RPG11-10G PG11 186 188 5 10 9 26 22 24 1/% 120 p
RPG13.5-11B  RPG13.5-11G  PG135 204  ¢206 6 11 10 29 24 264  1/% 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 225  ¢227 8 14 10 30 267 295 1/% 190 aspbery
RPG21-18B RPG21-18G PG21 283 ¢285 13 18 12 35 33 365 1/%® 260 P72
RPG29-25B RPG29-25G PG29 37 ®372 18 25 12 415 42 465 1/% 450 ——-
=2/
PSP EPS
NIV
Svor—2/
$ISvo
it/
SvIIN%Ib
Fmy—/
FyIZ
T7IEYU—
/AR
HNAY LG
Bt/
BETEN

5-76



THAA4b5 SERIES

Y=LUVABS—-TIWISVR

NMEETLT Y ah—FRBIEN. BFRERDRKRVBSERD T, BHKEICENTVETD,

FIZhIWF—5

{REEZ4R - IP68 5Sbar/1h
JKZR50mIC 1 BFRIFEZ DBA7K
{ERLREHEH : -40C~+125C
EN50262 VarAlZ#EH#L
KIREDBWE(FP5—89%Z TSI T,

=Tax i
L] 5«1~ oL—/TL—

‘mm

7599 /9—

ABTiEE

m

BRAE H PA = KU 7= ROBSHR
G 757/ TU— [No.| & & |  ##®E |
FryS %PA66 / PA66GF
JRT I PAG66 - TPE
Fyk PAG66

¥THA452Y U —ZXDF v v FIFPAGGICIE I F T,

B THA45Y U — X7z TEN DR S, BERELCL B - GDBESZDIFTTEL,

& [asoue
A# 1) /
BRRE Iﬂﬂﬂﬂ. AR (&

B - K - IREEAE
THA450-165[] M16X1.5
THA450-16L[] M16%1.5
THA451-200] M20% 1.5
THA451-20-2(] M20% 1.5
THA452-25[] M25% 1.5

15.3
15.3
20
20
25

$15.7
¢15.7
$20.2
$20.2
$25.2

29.5 21.6
7.5 9.5 8 29.5 19 21.6 24 5 1/% 220
10.5 14 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
P6X2 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
14 17 8 34 29 32 35.2 6 1/% 310

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
27U
RyIZ

IRFRYIR/
Fikax75/

T—)
ITSUR

TILEHvY
=2

bS21%

Raspberry
Pir—2x

2U— b‘»f?(
7U—174Z'
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

5-80



\ 13 5y—JIWISVR

RAMUNESINEE ANVINE

BBEER/
Photo
INDEX

W 5—JILOBA Y R ERIRN SFRELE T, FI=ANLF—5
TI3RFvI ¥ <
= 1 I_P670>B}37J<r$h"3\ EME T, P—
W % - CADT—91F. R—LR—=IZTERE, AR EEE 1 -20C~+80°C

FoUT
T—2
ok B HNERTE
By I
BAK - BHEE
FZIL=/
ATFVUVRA
I o L

L H SW

RyIZ

WFRYIR/
FiK32T5/

T
ITSUR

TILEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2

T NS B PA = KU 7= ROBSH
> N N
- Fpy 7° PAG66 (UL94V-2)
YN NBR
RESEE NS PAG6 (UL94V-2)
o-uvy NBR
Fwk PAG6 (UL94V-2)

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/

BUOIA gysm ik Eﬁﬂﬁﬁ

N T
FouH— i) /
w R e e e AR S R oY,

RSP12-6B RSP12-6S M12x1.5 $12.2 170
P RSP16-8B RSP16-85 M16X%1.5 $16.2 4 8 9 69 19.5 21 1/% 200
RSP20-11B RSP20-11S M20x% 1.5 $20.2 6 11 10 82 24 26 1/% 260
RSP25-16B RSP25-16S M25x%1.5 $25.2 11 16 12 102 33 36 1/% 370
Heirar)/
BETER

5-81



SP SERIES

Bo—JWISYRDILT vy alCEAH. vy TEMMT IV

HNERT & B ERLBVWT—TILTSY RONEESY—U VT TFSTTY,

DETRHKY BEHNTEETY, INDEX
TS2RFvI
i — =2
/
,, _ | 1 >
'\ © ;vu}ya’
\
il BA7K « BAEE
| sy I 2
I H —
BhoK - BHEE
miE: FrOv 7L/
ATFVLA
Ry T2
o 5 - 1= #Ty
gg ik - I ko5
--3--_ BET—T W5 K Hgm(mu) =
SP-12 10.2 15.5 RMW12. RM12. RMW16. RM16. RPG7. RPGY 10/
SP-16 15.6 9.5 15.5 RMW20. RM20. RPG11. RPG13.5 10/ & 410 Zlii‘f“ﬂ
SP-20 196 13.5 16.5 RPG16 10/4% 500
SP-25 24.4 17.5 17 RMW25, RM25. RMW32, RM32. RPG21 5/% 480 FIv=
SP-40 325 245 17.5 RMWA40, RM40. RPG29 5/% 580 £2Y,
SP-50 47.2 389 176 RMWS50, RM50 5/4% 1020 7
X9
J—2

Raspberry
Pir—2x

2U— b‘»f?(
7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

5-82



TA KAC HI

pik-BSEREE Ry IR ENI-EROAZIZIX | 3

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

ey 8 panr

*FEHFEBBICTENF Ao
B EEONIANS - A% - CADF—IDTFIA HEEE RESHB R

[CDVTIFP15—1~61&2TE TS, B2k - BEE

7IL=/
N WEEEEOTT. WD, BB, BEROEBR < 272
FUCKHTEDBTENBIFET, - - 2 TEL: 048-222-7640
\ o = FAX:048-222-7652 ke
W HRYLRBOTER D A - RRkER S N . ' i
BETHMEDE T, \ E-MAIL : custom@takachi-el.co.jp I
. Y
7IL=
) v ey,
1407 1Ty b ENRI+HER rX
BN ZEsHBFRE EEME @11 8ERE Tkt 1) %EJMEI%% 1o
%%'\‘\ @ @ k%'\% A -
R\ TN s
@ L ! ) ¢ Do e -
\ \\ \ JU—H4 2
\ =2/
3 . TU—H4 2
NIV
EIEEB DI TR D;E= e
B 0T - T CORISEINGS - %Y OvIRIRERALEL TSV, . ZEEHNSRBEEPMEREEH OO EEALTT, 97597
I - *Y0v7 - EEEEEL Bl - PILAUESARIEERT 2 S HIECRRNRET HEENBUET.
B TS50 AP TSy RERM IR T 5L TSv IR RET HIEANBUET. BIEICEEMELBVESICEETE, wy
YV
= ——
s niEER il
ABSHE B ‘ ERAER
EP—330 (EX5'1>) AFIVIFIVT RV S
Z=EF EEREE /RS
1 — Rz —
R SL EP—330 (EX5'14~). 1500 (EXF'1Y) BIEXFL Y
YUV Ih KE45T (fS{b=T3 (#R) b D LHMHACRET . HALES
W BRIFERETHERD TV,
5 3 5 AR
EBIlTZI AFICTEEEIINE. SERODIIZADY AT FBELBINEFT ., BIETFIAT L. it

3-6



Fh7K - BAEE{REEFR | P (D EHEA

IP

IP&IZJIS € 0920:2003X[E.IEC 60529(CEDVWTHESNIEERLRE

&l

IPE N

M. KICKH T BERMEESE . FrERXRV R DREFRESLS TRLUILHDTT,

PrTT— o — i

o

#BEICX T HIREOAS
HNRERDEAICT L T)

MNEICHT BIREDAS
(BRRIFER DN DEE(CH U T)

e

=8O T SIREOAE
CKDEAICH U THESBEEZRTEN)

ncnsd,

(BEAfTEHBRIE /BER12mm  {RET80mm)

0 HIRE HRE 0 HRE
BR50mmEL LD ENBRBEBH
1 l;_IO SRERHDEA l;' B Bl L &SR 1 BEREBCTHERTEO
I_ @50mm [CRHUTRESIN I——I #enchs. || 0| o é SR T B
e @ wEsomm) | | | coolZdne
BE12.5mmit | [T 7] ETOBREES e e .
> (- TKEEREBICTIS BT TR
1 DHKERDE é P ~OEICHLT
é O st | L] RESNTLS BL. 105/ (85@2.55 M)

HKT B,

BE&E2.5mmil L
l_;l (o) DHNREFEMDE
|_ g25mm ALCHUTRES

ncwa.

. ;_| IETORBREGH
T DADEE(ICHUT
I— ’ REEINTLD,
(FHE#%E BERE2.5mm KT100mm)

FZHEOKFLZEN0.072/minTHE
HEhSTEAIIC60°FTDAE
T109EEIKT %,

BEE1.0mmM’E
DHNREFEMDE
AICHUTRES
ncua,

E;I Q1°mm

[BEC AT DB IER
[CBRAT2EZRLET
3. ETOHEDRA

-

ZEOKALEY0.072/mIinTHS
W 3A[ENS 100K T B

MHEER/ XIVRp6.3.12.50/
minT&H Sk HFEN S EERE
BIMEEORDELED3

0 N O O A~ WO DN

N5 THERREE HETORBIBES~DE ; .
ERELEL. EICHUTREEINTLS, ! AEALEKT B
(#t& /BER1.0mm £&100mm)
MCAF] NN H.Hj‘niﬂ/?\“w@lb'l 2.5.1000/
BENPIIBICEA - = minT&H5 3 5ANSHERE
R HIN%Y 1 HEORDBLED3
< 1N SR EEKT B,
90° P I
60° wl| = KRIMIZ309RKET 5.
5]] 2F—LYTvh(80~100/\L —/
& \\ 300 v/ 2EB0CESO%0.30%
69K PN\ S —
5N i i ) T g g
EL. BEBEEESIL = :Ei}ﬁc)’;ﬂﬁg%‘fg;gggg
= ZIE0.

Bikiiy I R ERICEY 3FEER

LET,

& <

OEIMERADIE. BERNBXDUDBHRICKRET DL, Hit - EEFRLRBUTT, REBAREDRIF. BHEXDOHSBVGFDREZ R

OBERFTIIREZREL. Ky I RICESIF BBEIFEEIMMTRDI UT SV R Z D255t Z LTTE L,
RIRDIUTP SV ADBRVE, ATBOELICKBER - IHRTEINPERARET TN TINET,

NOCEENT UM\ NIISNBSH -3 FH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

BhoK - BiEE
ZIV=/
ATV

RyIR

HFRYIR/
Fika3xT5/
a2l
TSUR

TILEHvY

bS21%

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
NI

SvIr—-2/

$ISvo

it/
SvIINRIb

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiira)/
BETEN

4-2



	wgv_catalog
	wgv_catalog
	32

	wtb



